

做完胸部整形手术后,发现两边不对称 患者维权,医院竟自导自演“被打砸”

爱美是女人的天性,不少人选择整形手术改变自己,今年2月,小美(化名)在南京韩辰整形医院接受胸部整形手术。不料,手术结束后,她发现胸部不对称。同样的状况也出现在小琪(化名)身上。在协商无果后,两人去讨说法维权,争执过程中,院方自导自演一场令人瞠目结舌的“被打砸”。据现代快报记者了解,韩辰整形医院也在南京“莆田系”医院的名单之中。

现代快报记者 孙玉春 蔡梦莹



医院工作人员扔玻璃杯 视频截图



争执后,一名患者身体不适被送往医院 现代快报记者 蔡梦莹 摄

花费3.8万美胸,几个月后发现不对称

今年年初,小美在网上咨询后,专程从老家来到南京。小美告诉现代快报记者,两年前哺乳后胸部变小,自觉不美观。今年2月1日,她来到位于洪武路上的韩辰整形医院接受手术。

在接受手术前,负责面诊的医师表示,她的身材还可以,基础不错。在工作人员推荐下,她选择一种“蜜桃美胸”的整形方案,花费3.8万元。小美了解到,这种技术算是该医院的招牌。在整形手术结束后,她离开南京,返回老家。过了一个半月,她又在该医院花费3.8万元,接受了脸部整形修复手术。可意想不到的事发生了,5月底,她发现自己的胸部出现不对称的情况。她自己对照镜子发现,看上去左胸正常,右胸明显偏上,两胸高低明显,相差约有半个手指长度。

术后不对称的不止她一个人。6月7日,记者在韩辰整形医院遇到有相似状况的小琪。她在今年2月底同样接受了“蜜桃美胸”整形方案,花费达到5.5万元,但术后的状况更加糟糕。在小琪出示的手术前照片上可以看出,植入的假体和乳腺并不“合”,看上去像是有双层。小琪自述,凹陷处还伴有疼痛。

结伴提醒咨询者时与院方发生冲突

6月1日,小美再次来南京找到这家医院,可负责接待她的医师却表示,出现不对称的状况是她在家做重活导致的。小美很恼火。自己和家人很谨慎,家里人都知道她动手术的事,“洗个碗、拖个地都不会让我碰一下”。

小美和小琪在医院病房内暂住了一周,一直与医院相关负责人就赔偿问题协商。据称,此前双方曾谈到在医院里进行修

复,然后再送一些其他整形礼包,但并未落实。而当时的医生刘某,是小美和小琪的主刀医生,院方确认其已经离职。

6月7日中午,小美、小琪又到医院,但没找到人。下午2点左右,她们穿着病号服站在一楼大厅,想要现身说法,告诫来院咨询的爱美女性。小琪正准备向一名来咨询的女士诉说经历,医院工作人员上来阻止,不允许小琪呆在大厅,把她往电梯里拖。站在一旁的小美丈夫想上前拉架,被多人控制起来。院方工作人员将两人带到6楼办公室。小琪说,她被拖到6楼办公室,双方发生推搡,她的手臂上都是红印子。

院方上演“被打砸”,还说不能摔自己的

院方不仅不愿意回应两人的赔偿诉求,还自导自演了一幕“被打砸”。据当时在场的小美丈

夫回忆,他俩被院方工作人员带到6楼办公室后,小美随后赶到现场,着急询问两人有没有伤到,并对院方行为表示不满,气急之下扔了桌上的一个纸杯。

从小琪拍摄的现场视频中,记者看到,当时屋内的两名医院中高层人员瞬间恼火,抄起书桌上的玻璃杯、茶具等往地下扔,玻璃碎片散落在地。小琪看到后,立刻说“是你们摔东西还赖我们”。院方人员说:“我们怎么可能摔自己的。”当小美再次强调,自己只是摔了一个纸杯子时,对方一位工作人员辩称“不好意思,我看到你们全摔的”。

当时,小琪由于情绪激动,身体开始出现不适的症状,并有轻微的抽搐。她提出要到医院接受治疗,随后急救车赶到。现代快报记者赶到现场时,小琪正被搀扶着送往医院接受治疗,静养片刻后返回韩辰整形医院。

现代快报记者就此采访院方,一直没有回应。目前,小美和小琪将通过其他手段维权。

5个社区包粽子 送出浓浓的关爱

快报讯(记者 钟晓敏)端午节来了!昨天,秦淮区各社区都举办丰富多彩的包粽子活动,并将粽子送给了需要关爱的人。

刚成立不久的银龙鑫苑社区,是第一次举办端午节活动。昨天,他们邀请60位居民,包了1000只粽子。社区主任梁桂如借了好几口大锅,把粽子煮熟,送给了社区优抚对象,以及低保、重残家庭。收到粽子,王东海老人笑得合不拢嘴。王东海没有子女,患有癌症,是优抚对象。为了感恩,他积极参加社区巡逻。

南航社区开展军民同乐“粽叶飘香幸福南航”活动。这已经是社区连续第5年搞端午节活动了。活动结束后,社区主任徐滨带着社区工作者来到御道街小区,给社区62位孤寡独居老人送粽子、鸭蛋。百岁老人唐奶奶是老党员、曾获江苏省三八红旗手,以前为社区做出很多贡献,现在独居在家,社区每逢佳节都会去慰问她。

俞家巷社区“小巷兵站”联合汉西门社区、武警南京市消防支队侯家桥中队开展了以“粽情端午,军民共叙鱼水情”为主题的慰问联欢活动,以包粽子、送祝福、文艺表演等形式慰问侯家桥中队官兵。

七家湾社区开展民族团结“粽”有情端午主题活动,不仅组织别开生面的包粽子大赛,把粽子送给孤老,还策划一场相关传统端午节由来的历史剧演出。

美家红·红木家具18岁庆典

6月10日-13日工厂直营价惊爆南京

“沙发、床、餐桌、鼓凳等18件红木家具,只要3.58万就能搬回家,全部真材实料,假一赔十;几千万正宗红木家具,全部工厂价直销。”据了解,美家红18周年庆典将于6月10日-13日在南京全面拉开,引爆南京红木家具市场价格战,将长期以来红木家具价格虚高拉下。偷工换料,厂方给予十倍赔偿。

据介绍,美家红在全国率先开启红木家具工厂直营店模式,将名贵的红木家具以低廉的价格奉献给广大消费者,9800元的刺猬紫檀餐桌7件套,2.98万元的酸枝木沙发6件套,3.28万元的大果紫檀大床3件套,直接挑战了整个红木家具行业的底线。

个别人质疑,美家红红木家具如此之低,肯定是在材料上弄虚作假了。对此,美家红红木总经理张总郑重承诺,欢迎所有市民对红木材质进行监督和检验,如果发现哪件家具与标示不一致,或偷工换料,厂方将给予十倍的赔偿。

批量采购,原料价格降到更低

那么,美家红红木家具究竟是如何能将红木家具的成本控制到更低的呢?大家都知道,2010年红木原料的价格处于历史的低谷,当时美家红红木就斥资50亿元囤积了大批的红木原料,从2012年开始,红木的价格已经开始上涨,而年初缅甸以及非洲雨季造成全球木材无法大批量供应,以至于2015年3月至5月期间,红木原料价格直接上涨35%以上。而美家红红木当年囤积原料的价格只有现在的一半左右,价格优势得到充分体

现。张总也提醒广大市民,由于原料价格上涨,这次美家红红木家具工厂庆典很有可能成为您难得一次低价购买红木的机会。

工厂直销,没有任何中间环节

目前,一些红木家具层层代理商加价,家具卖场高昂的进场费,专营店上百万的装修成本,原来出厂价仅几万元的红木家具,在经过每一层的加价后,可能最终售价高达数十万元。对此,美家红红木在行业内率先采取工厂直营店模式,所有红木家具均以工厂成本价直接销售给广大的市民。美家红红木拥有879位资深工匠,统一管理,流水线操作,同时建立9500平方米的木材烘干房,在保障产品品质的同时,更确保了管理成本降到最低。这不仅能够快速回笼厂家资金,迅速占领市场份额,更能让广大的普通老百姓受益,花更少的钱购买到正宗的红木家具。

有市民会提问,这么价廉物美的红木家具,居家可使用,也能收藏,传给下一代,谁看了都会想买,可是售后服务如何保障呢?张总表示,美家红红木承诺:终身免费维护,每年可免费上门保养打蜡,让您买得省心、放心、安心。此次18周年工厂庆典主要是因为厂家要全力回笼资金采购红木原料,今年所有木材原料的价格开始大幅上涨,因此工厂也急需回笼资金备战原料采购。这几乎成为了难得一次“工厂价”购买红木家具的机会。所以也提醒广大市民,抓紧这次的机会出手,买到称心如意的红木家具。

咨询热线:025-87180799 免费专车接送:13770711116
地址:江宁区金箔路518号体育公园地下商场(中国女人街旁)
公交线路:“五小区”站下车即到,途径路线:D8线、812路、819路、815路、768W、Y27W、852路、851W、802W、867W
地铁路线:1号线“河定桥”站下车→2号出口→转乘D8线公交→“五小区”站下车即到

广告

高考完,可别真当“解放”了

广告

高考已然落下帷幕,但千万别觉得“高考完就解放了!”紧跟其后,分数下来就要开始报志愿,报志愿关系到孩子今后的职业规划乃至人生发展,重要性一点不亚于考试本身,今天我们就带大家了解一些志愿填报规则。

分数出来要“三查”

在成绩公布前,家长可以先依据孩子的高考模拟成绩、特长爱好等,对适合孩子填报的院校进行了解,收集招生信息。

收集招生信息应遵循“三查”原则:
查《章程》,查当年计划,查近年录取线。
先查看各个学校的《招生章程》,看自身条件有没有受到“录取规则”的限制,如“单科成绩分数限制”、性别以及身高要求等。同时查看学校的招生计划和近年录取线,依据高考成绩进行填报。在填报志愿时,要对招生批次、招生类别、计划性质、信息来源进行对照,反复核对信息。

填报志愿注意“四要点”

志愿填报,既要多批次兼顾,还要留心特殊类别,分数范围也要放大。现在估的分只是参

考,应该多手准备,尤其是在平行志愿填报中,遵循“四要点”:等效性,有序性,有梯度,须保底。志愿填报是一次投档,而不是依次投档,这是考生及家长需要注意的问题,一定要慎重选择,投档后被退档时,等于已经关闭了其他“教室门。”

招生章程要注意特殊要求

在报志愿之前,一定要查看部分大学的招生章程,包括男女招生比例,单科要求,语种要求等,明晰学校的这些要求后再作考虑。此外,还要查看学校当年的招生计划和近年录取线。

我们推荐家长去像“智高考”这样的专业志愿填报指导平台进行了解,它可以通过大数据分析和精准的算法,根据孩子实际成绩推荐报考适合的院校和专业,达到低分高就、最大限度避免滑档,让孩子考后志愿填报不走弯路,在这个环节胜人一步。

